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АКТУАЛЬНІ ДИСЕРТАЦІЙНІ ДОСЛІДЖЕННЯ 

Фролова О.Г. Сучасне інформаційно-методичне забезпечення управ
ління в органах внутрішніх справ. Автореф. дме. докт юрім), наук 
(12.00.07) Нац.ун-твн. справ. Харків, 2002. 36 с. 

Дисертація присвячена розробці теорії сучасного інформаційно-методичного за
безпечення управління в органах внутрішніх справ, що базується на сутності 
управління в органах внутрішніх справ, його головній меті, завданнях і організа
ційно-правових основах та комплексному використанні різних класів методів 
на основі математичних методів за допомогою комп'ютерної техніки, програм і 
технологій. Це наукова теорія в системі юридичних наук, яка виявляє на практиці 
свій комплексний і міждисциплінарно-правовий характер та складні зв'язки з ін
шими галузями науки. Продемонстровані значні потенційні можливості цієї те
орії у забезпеченні ефективного управління в органах внутрішніх справ і пра-
вотворенні, які можна отримати в результаті статистичної обробки та аналізу фа
ктичних даних і показників діяльності органів внутрішніх справ та інших право
охоронних органів. 

*** 

Тюрін СС Дисциплінарна відповідальність військовослужбовців Збройних сил 
України. Автореф. дію. ... канд. юри), наук (!2.00.07) Нац ун-т ви. справ. 
-Харків, 2002. -19 с 

В роботі аналізуються основні питання інституту' дисциплінарної відповідальності військовос
лужбовців в умовах переходу України до ринкових відносин і реформування армії'. В запро
понованому дослідженні розглядається роль і значення дисциплінарної відповідальності в 
дотриманні умов законності і правопорядку в Збройних силах України, в забезпеченні 
прав, честі і гідності військовослужбовців 
Разом з дослідженням сформульовані пропозиції з вдосконалення законодавства про дисцип
лінарну відповідальність військовослужбові ов. запропоновані рекомендації щодо оптимі-
•«и пі порядку накладання дисциплінарних стягнень, надаються пропозиції, скеровані на удо
сконалення дисциплінарної відловідальносп військовослужбовців в Збройних силах України 

2 Матеріали надані вченим секретарем спеціалізованої вченої ради Д 64 700.01 канд. філос наук ОС Мошенськи.м З 
текстами дисертацій можна ознайомитись в бібліотеці Національного університету внутрішніх справ 
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Сидоренко О.Л. Приватна вища школа як соціальний інститут: особливо
сті становлення та розвитку в Україні Автореф. дис. докт. соц 
наук (22.00.03) Нац ун-т єн. справ. Харків, 2001. -38 с. 

Дисертацію присвячено науковому опрацюванню цілісної соціологічної концепції ін-
ститущоналізації приватної вищої школи. Визначено феноменальну природу при
ватної освіти через ендогенні ознаки і екзогенні чинники (подіти1 пгі, економічні, со-
іпокультурні); надано змістовну' інтергретацію базовим поняттям. Вивчено соціальні моделі 
вищої приватної освіти в різних регіонах і країнах сучасного світу, виокремлено про
відні тенденції та закономірності їх розвитку. Здійснено кваліфікацію інституціонально-
го статусу приватної вищої школи в Україні через її структуру та інфраструктуру, економіч
ні засади правові механізми, соціальні функції та принципи діяльності. Розкрито специфіку 
соціальних зв'язків між суб'єктними групами, в нєбюджєтних ВНЗ в аспекті навчальної, ви
ховної науково-дослідної та управлінської діяльності. Розроблено регіональну модель гриват-
ноівищої освіти на Слобожани «ні та надано г^хитоицй'з п вдосконалення 

Кувакін С.В. Організаційні форми управління органами внутрішніх справ: 
загальнотеоретичний аспект. Автореф. дис. канд. юрид. наук 
(12.00.07) Нац ун-т вн. справ. -Харків, 2001. 17с. 

Дисертація присвячена проблемам організашйних форм управління органами внутрі
шніх справ. У роботі розглянуто поняття, сутність та види форм управління. Діста
ло подальшого розвитку визначення організаційної діяльності як форми управління. 
Досліджено зміст організаційних принципів, функцій та методів управління. 
На основі аналізу організаційних форм управління, які спрямовані на організацію 
системи та процесу управління органами внутрішніх справ запропоновано нові рі
шення стосовно їх правової регламентації. Значну увагу в дисертації приділено ха
рактеристиці організаційних форм управління системи управління, запропоновано 
їх класифікацію. Визначено особливості застосування організаційних форм управ
ління в процесі управління з конкретизацією на стадіях підготовки, прийняття й ор
ганізації виконання управлінського рішення. 

*** 
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